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  چند خواهد بود؟ yمقدار  ;y=++x*2دستور  يباشد، پس از اجرا 5برابر  xر ياگر مقدار متغ .1

  6 .د 11 .ج  10 .ب  12 .الف  

  ش خواهد شد؟يصفحه نما يرو يش چه مقداريباعث نما cout << sizeof(float)دستور  ياجرا .2

  8 .د 6 .ج 4 .ب 2 .الف  

برابر ) ب از چپ به راستيرتبه ت( cو  bو  aر ير مقاديعبارت ز يباشد، با اجرا 2برابر  bر يو مقدار متغ 6برابر  aر ياگر مقدار متغ .3

  :خواهند بود با
c = ++a*(b++)+a-a++ ;  

  8و  3و  14 .د 8و  3و  15 .ج 8و  2و  21 .ب 8و  2و  14 .الف  

  باشد؟يمعتبر م ++Cر در يك از عبارات زيكدام .4

 y%(x++)++ .د x++++y*z .ج (x+2+)++ .ب x+y**z*2 .الف  

  رد؟يگ يقرار م zر يدر متغ ير، چه مقداريعبارت ز يباشد، پس از اجرا 14برابر  yر يو مقدار متغ 10برابر  xر ينكه مقدار متغيبا فرض ا .5
z = (x==y) ? 0 : ((x<y) ? -1 : 1) ; 

  .دستور اشكال دارد .د  صفر .ج  1 .ب  -1 .الف  

  چند خواهد بود؟ريدستورات ز يبعد از اجرا dر يتغباشد، مقدار م 5برابر با  cر يو متغ 4برابر با  bر ي، متغ2برابر با  aر ياگر مقدار متغ .6
 d= a++;  
 d= a+b; 
 d= ++c; 
 d= b+c; 

  

  7 .د  10 .ج  3 .ب  6 .الف   

 يرييچه تغ bو  aر ير مقاديدستورات ز يباشد، پس از اجرايم b=6و  a=10ب برابر يبه ترت bو  a يرهاير متغيد مقاديفرض كن .7

  خواهند نمود؟
if (a-b) b-- ; 
if (a-2*b) a++; 

  

  b=6و  a=11 .د b=5و  a=10 .ج b=5و  a=11 .ب b=6و  a=10 .الف  
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  .)باشد يم 5و  4و  3اعداد  ،5ا ت 3منظور از اعداد  :نكته(  ست؟يقطعه كد مقابل چ يحاصل از اجرا يخروج .8
i=2; 
while (i++ < 6) cout << i ; 

  5تا  2اعداد از  .د  6تا  3اعداد از  .ج  5تا  3اعداد از  .ب  6تا  2اعداد از  .الف  

  ست؟يقطعه كد روبرو چ يحاصل از اجرا يخروج .9
for (int i=1,j=10;i<=j;i++,j--)  
   cout << i << endl; 

  6تا  10اعداد  .د  10عدد  .ج  10تا  1اعداد  .ب  5ا ت 1اعداد  .الف  

  .است........ تا ....... ح از يصح يك عدد تصادفي) rand() % 6 + 2 (عبارت  يخروج .10

  8تا  3 .د  8تا  2 .ج  7تا  2 .ب  6تا  2 .الف  

  ست؟يشود، چ يدر نظر گرفته م yellowشناسه  يكه برا يف مقابل، مقداريبا تعر .11
enum color {black = -1, blue , green = 2 , yellow , red = 5} 

  0 .د  4 .ج  1 .ب  3 .الف  

  ه روبرو چقدر خواهد بود؟يافته به آرايص يزان حافظه تخصير، ميف زيبا تعر .12
int a[6]; 

  تيبا 36 .د  تيبا 18 .ج  ت يبا 12 .ب  تيبا 20 .الف  

  چند خواهد بود؟ a[4]ر، مقدار يف زيبا تعر .13
int a[6] = {12,5,7,34}; 

  7 .د  نامعلوم يمقدار .ج  صفر .ب  34 .الف 

  :ديرير را در نظر بگيدستور اعلان ز .14
int a[3][4] = { {1} , {2,3} , {4,5,6} } ;  

  ست؟يچ a[2][2]ره شده در خانه يمقدار ذخ

  5 .د  6 .ج  4 .ب  3 .الف  

  كنند، چه نام دارند؟ يم يكه خودشان را فراخوان يتوابع .15

  .هر سه مورد، مترادفند .د  يتوابع بازگشت .ج  حيتوابع صر .ب  يتوابع پارامتر .لفا  
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  چه خواهد بود؟) n=5  )func(5)تابع مقابل با  يمقدار بازگشت .16
int func (int n)  
{ 
   if (n==0) return 0 ;  
    else return n + f(n-1); 
}  

 

  5ل يفاكتور .د  0تا  5اعداد  .ج  15 .ب  21 .الف  

  ؟شود ينمحافظه محسوب  يك جزو كلاسهايكدام .17

  register .د recursive .ج external .ب static .الف  

  شود؟يم محسوب ++Cشناسه ها در  يبرا يك نام معتبريكدام .18

  چكداميه .د s12_ .ج 4pa .ب 3%2 .الف  

  كند؟ يت حافظه اشغال مير چند بايف شده از نوع ساختار زير تعريهر متغ .19
struct account{  
              int acc_no; 
              char acc_type; 
              char name[40]; 
              long int balance; 
            };  

  تيبا 32 .د  تيبا 49 .ج  تيبا 47 .ب  تيبا 40 .الف    

  كند؟ يت حافظه اشغال مير، چند بايزunion ف شده از نوع ير تعريهر متغ .20
union id { 
                  char color[10]; 
                  int size; 
                }; 

  تيبا 8 .د  تيبا 10 .ج  تيبا 2 .ب  تيبا 12 .الف  

  چند خواهد بود؟ xدستورات مقابل، مقدار  يبا اجرا .21
int x,*y; 
y=&x; 
*y=8; 
x++; 
x=(*y)++; 

  10 .د  9 .ج  8 .ب  نامعلوم .الف  
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  ست؟يچ x&عبارت  يمعن .22

  AND x .د xاشاره گر  .ج xآدرس  يمحتوا .ب xر يآدرس متغ .الف  

  شود؟ ياستفاده م يا از چه عملگريص حافظه به صورت پويتخص يبرا .23

  newعملگر  .د & , *عملگر  .ج &عملگر  .ب  *عملگر  .الف  

  رد؟يگ يمورد استفاده قرار م يچه منظور يبرا strcmpتابع  .24

    الحاق دو رشته .ب    دو رشتهنمودن  يكپ .الف  

  گريك رشته در رشته دي يجستجو .د    سه دو رشتهيمقا .ج  

  م؟يريگ يك رشته، از كدام تابع بهره ميبدست آوردن طول  يبرا .25

 strcmp .د strcpy .ج strcat .ب strlen .الف  

  باشد؟ يم intر از نوع يك از توابع زيكدام يخروج .26

  هر سه مورد .د atoi .ج atol .ب atof .الف  

  :شود تا يدر پشته باعث م pushعمل  .27

    .ك عنصر وارد پشته گرددي .ب  .ك عنصر از پشته خارج گرددي .الف  

  .پشته موجود حذف گردد .د    .جاد گردديا يديپشته جد .ج  

  ؟خواهد بود يرد، چه مقداريصورت پذ func(3,4)به صورت  يفراخوان ير، وقتيتابع ز يمقدار خروج .28
int func(int n , int m) 
{ 
    if (m==0) return 1 ; 
       else return n*func(n,m-1);  
} 

  64 .د  81 .ج  12 .ب  27 .الف  

  ؟شوند ينمر، جزو حلقه ها محسوب يك از دستورات زيكدام .29

 ()switch .د () while .ج ()do  while .ب ( ; ; )for .الف  

  ست؟يچمعرف  ++Cدر  'n\'كاراكتر  .30

 beep sound .د tab .ج back slash .ب new line .الف  
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  د؟ينما يرا در خود نگه دار falseا ي trueاز نوع  يتواند داده ها يكدام نوع داده م .31

 signed char .د short int .ج bool .ب char .لفا  

  چند خواهد بود؟ yدستورات مقابل، مقدار  يبا اجرا .32
int x=8 , y = 9 ; 
if (y=x) y+=x; 

  17 .د  16 .ج  8 .ب  9 .الف 

  م؟يكن ياز كدام دستور، استفاده م) ا بلاكي(ك حلقه يخروج از  يبرا .33

  halt .د exit .ج break .ب continue .الف  

  ؟شودينمح به كار برده يصح يرهايمتغ ير، برايز يرهايك از انواع متغيكدام .34

  int .د signed short int .ج double .ب unsigned long .الف  

  قطعه برنامه روبرو كدام است؟ يپس از اجرا xمقدار  .35
int  x = 0 ; 
for (int i = 1 ; i <=14 ;  i+=2) 
   x ++ ;  

  13 .د  14 .ج  8 .ب  7 .الف  

  خواهد بود؟ يبرابر چه مقدار xر يدستور مقابل، مقدار متغ يپس از اجرا .36
int x = 5 + 2 * 4 / 2 + 6 / 6 - 1 ;  

  9 .د  11 .ج  12 .ب  8 .الف  

  كند؟ يت فضا اشغال ميچند با charر از نوع يمتغ .37

  تيچهار با .د  تيسه با .ج  تيك باي .ب  تيدو با .الف  

  ند؟ينما يك اندازه حافظه اشغال مير، به يز يرهايه از متغكدام مجموع .38

   longو  float .ب   charو  int .الف  

  unsigned short int , float .د   boolو  unsigned long .ج  

  ست؟ير چيقطعه برنامه ز يخروج. 39
 In + a; 
 a= ((5>2)? 1:15;   
 cout <<a;  

 false. د  true. ج 15. ب  1. الف  
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  درست است؟ iolineك در مورد توابع يكدام. 40

  .دهند يز برنامه را كاهش ميا سايطول . ب  .شوند يبرنامه م ييباعث كاهش زمان اجرا. الف  

  باشد يح ميهمه موارد صح. د  .شود ياستفاده م يزگشتف توابع بايتعر يبرا. ج  

  

        »»»»ييييــــــــــــــــــــححححييييؤالات تشرؤالات تشرؤالات تشرؤالات تشرــــــــــــــــسسسس««««

  

جمله  nافت نموده و يرا در nن عدد يو همچن) q( ي، قدر نسبت تصاعد هندس)a( يك تصاعد هندسيد كه جمله اول يسيبنو يبرنامه ا. 1

  )نمره 2( .ش دهديرا نما آن اول 

  

است كه هم از سمت  يعدد متقارن عدد(ا نه ؟ ين كند آن عدد متقارن است ييافت نموده و تعيرا در nنند ما يد كه عدديسيبنو يبرنامه ا. 2

 )نمره 2(  )5445ا ي 12321مانند . خوانده شود يكيراست به چپ و هم از سمت چپ به راست 

  

33ه يدر آراو  افت نموده، حاصل جمع آنها را محاسبهيرا در 3×3ه يد كه دو آرايسيبنو يبرنامه ا. 3     .ديو چاپ نما قرار داده  يگريد ×

33س يم حاصل جمع دو ماتريخواه يم ،يبه عبارت(    )نمره 2) . (ميينما پرا محاسبه و چا ×

  

 ددددييييموفق باشموفق باشموفق باشموفق باش                                                                                                                                                                                    


